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1 поняття вміти і знати повинні співвідноситися з програмними результатами навчання

ВСТУП

Анотація навчальної дисципліни Зміни в економічному розвитку України
потребують впровадження інноваційних інструментів в управління економікою,
розширення інтелектуальних можливостей систем управління. Усе це робить
украй потрібним опанування нових та удосконалених методів управління та
прийняття рішень, зокрема, в підприємницькій діяльності. Щоб опанувати
методи прийняття управлінських рішень, має бути не тільки відповідне
теоретичне обґрунтування підходів до виконання цього завдання, а й готовність
до сприйняття рекомендацій. Специфічна дисципліни «Технологія прийняття
рішень» полягає не лише в набутті знань про застосування методів прийняття
управлінських рішень, а й виробленні навичок практичного використання цих
знань.
Вивчення дисципліни «Технологія прийняття рішень» спрямоване на:
формування у студентів системного уявлення про феномен «прийняття та
реалізація управлінських рішень», зокрема знання методології та технологій
прийняття та реалізації рішень, а також чинників, що впливають на цей процес;
розвиток умінь приймати управлінські рішення; а також застосовувати сучасні
технології обґрунтування управлінських рішень (використовувати прийоми і
техніки пошуку альтернативних рішень проблем; приймати рішення в умовах
невизначеності; проводити експертні оцінки управлінських рішень;
застосовувати метод моделювання ігрових ситуацій для обґрунтування рішень
тощо).
МетаПрограма навчальної дисципліни передбачає формування системи базових
теоретичних знань щодо процесу вироблення та прийняття рішень та
формування у практичних вмінь і навичок щодо технології підготовки, реалізації
і оцінки ефективності управлінських рішень, використовуючи сучасні методи
прийняття та реалізації управлінських рішень.
В результаті вивчення дисципліни студент повинен знати:
- основні поняття, категорії процесу прийняття рішень,
- класифікацію управлінських рішень;
- основні теорії прийняття рішень;
- закони, принципи, які впливають на розробку та прийняття рішень;
- основні етапи технології прийняття і реалізації рішень;
- моделі та методи розробки, прийняття та реалізації рішень;
- фактори, що впливають на ефективність управлінських рішень;
- систему інформаційно-аналітичної підтримки управлінських рішень.
В результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти:1
- використовувати основні етапи розробки рішень;
- використовувати в практичній діяльності технології, моделі та методи
розробки, прийняття та реалізації раціональних рішень;
- визначати результати/наслідки прийняття та реалізації управлінських рішень;
- визначати економічну ефективність рішень;



- застосовувати сучасні програмні засоби для прийняття обґрунтованих та
раціональних рішень;
- формулювати варіанти вибору (альтернатив) для забезпечення прийняття
ефективного рішення в органах державної влади.
Метою вивчення дисципліни є формування у студентів знань з визначення
чинників, що впливають на якість та ефективність рішень; вивчення технологій
та моделей прийняття та реалізації ефективних рішень, а також формування
навичок практичного використання сучасних методів прийняття та
обґрунтування рішень.
Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі освіти
внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст
компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно
до ОПП “Project менеджмент”, введеної в дію ЗВО «Університет Короля
Данила» “30” травня 2025 року).
Шифр та назва компетентності Шифр та назва програмних

результатів навчання
ІК. Здатність розв’язувати складні
спеціалізовані задачі та практичні
проблеми, які характеризуються
комплексністю i невизначеністю
умов, у сфері менеджменту aбo у
процесі навчання, що передбачає
застосування теорій та методів
соціальних та поведінкових наук.

ПР 04 Демонструвати навички виявлення
проблем та обґрунтування управлінських
рішень.

ЗК4. Здатність застосовувати
знання у практичних ситуаціях.

ЗК8. Навички використання
інформаційних i комунікаційних
технологій.

ЗК11. Здатність до адаптації та дії
в новій ситуації.

ЗК12. Здатність генерувати нові
ідеї (креативність).

ЗК16. Здатність ухвалювати
рішення та діяти, дотримуючись
принципу неприпустимості корупції
та будь-яких інших проявів
недоброчесності.

СК1. Здатність визначати та
описувати характеристики

ПР 06 Виявляти навички пошуку,
збирання та аналізу інформації,
розрахунку показників для обґрунтування
управлінських рішень.



2 тільки для обов’язкових дисциплін

організації.

СК2. Здатність аналізувати
результати діяльності організації,
зіставляти ïx з факторами впливу
зовнішнього та внутрішнього
середовища.

СК10. Здатність оцінювати
виконувані роботи, забезпечувати ïx
якість та мотивувати персонал
організації.

СК12. Здатність аналізувати й
структурувати проблеми організації,
формувати обґрунтовані рішення.

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Курс 2/3
Семестр 4/5

Кількість кредитів
ЄКТС

3

Аудиторні навчальні
заняття

денна форма заочна форма
лекції 14

(в годинах)
4

(в годинах)
семінари,
практичні,
лабораторн

і

28
(в годинах)

4
(в годинах)

Самостійна робота 48
(в годинах)

82
(в годинах)

Форма підсумкового
контролю

екзамен (0,5)

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни2:
Пререквізити Постреквізити

Проєктне фінансування Project менеджмент
Менеджмент Адміністративний менеджмент



Статистика

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Перелік тем лекційного матеріалу

Тема 1. Сутність, природа і класифікація управлінських рішень ( 1 год.)
Сутність прийняття управлінських рішень. Основні етапи розробки та прийняття
управлінських рішень. Класифікація управлінських рішень. Системний та
ситуаційний підходи до управлінських рішень.
Самостійне вивчення: схема процесу управління. Схема розробки та прийняття
управлінського рішення [2, 6, 10].

Тема 2. Людський фактор і психологічні аспекти рішень ( 1 год.)
Місце людського фактору у процесі прийняття рішень. Особливості стилів
прийняття управлінських рішень. Неформальні аспекти розробки рішень.
Самостійне вивчення: людське мислення, інтуїція та пам’ять у процесі
прийняття рішень. Стилі прийняття рішень [3, 8, 12].

Тема 3. Класифікація методів прийняття управлінських рішень ( 1 год.)
Методи діагностики проблеми управління. Методи генерації ідей, оцінювання і
вибору варіанта рішення.
Самостійне вивчення: вдосконалення аналітичних методів і методологію їх
застосування в обґрунтуванні та прийнятті управлінського рішення [1, 7, 14].

Тема 4. Моделі та методи прийняття оптимальних рішень ( 1 год.)
Математичне моделювання економічних систем. Математичне програмування
як засіб прийняття оптимальних управлінських рішень. Задачі лінійного
програмування. Задачі лінійного цілочислового програмування.
Самостійне вивчення: економічне обґрунтування економіко-математичних
моделей [5, 9, 15].

Тема 5. Математичні методи розробки рішень у логістичній діяльності ( 1
год.)

Транспортна задача за загальним критерієм вартості. Транспортна задача за
критерієм часу та декількома критеріями.
Самостійне вивчення: математична оптимізація планів перевезень за
критерієм часу та кількома критеріями [4, 6, 13].

Тема 6. Експертні методи в розробці управлінських рішень ( 1 год.)
Експертні оцінки в системі евристичних методів. Формування експертних оцінок
та оцінка узгодженості експертів. Прийняття рішень в умовах невизначеності.
Самостійне вивчення: метод простого ранжування; метод вагових
коефіцієнтів.. [1, 9, 12].



Тема 7. Методи прогнозування в розробці управлінських рішень ( 1 год.)
Кількісні методи прогнозування. Якісні методи прогнозування.
Самостійне вивчення: застосування основних видів трендів в аналізі
економічних процесів. [4, 8, 11].

Тема 8. Прийняття стратегічних управлінських рішень ( 1 год.)
Стратегічний менеджмент і стратегічні рішення. Стратегічне мислення і бачення.
Процес установлення організаційних цілей.
Самостійне вивчення: основні питання стратегічного мислення і бачення в
організації. [5, 7, 14].

Тема 9. Прийняття управлінських рішень у сфері маркетингу ( 1 год.)
Стратегічні та операційні маркетингові управлінські проблеми. Процес
стратегічного маркетингового аналізу. Обґрунтування стратегічних і тактичних
маркетингових рішень.
Самостійне вивчення: конкурентні стратегії залежно від ринкового стану
компанії [5, 7, 14].

Тема 10. Управлінські рішення у сфері інноваційної діяльності ( 1 год.)
Поняття і класифікація інновацій, джерела інноваційного розвитку. Управління
інноваційним процесом у компанії. Прийняття інноваційних рішень у
маркетинговій товарній політиці.
Самостійне вивчення: алгоритм розробки і впровадження нових ідей у компанії
[5, 7, 14].

Тема 11. Прийняття фінансових та інвестиційних рішень ( 1 год.)
Прийняття фінансових рішень. Управління інвестиційними рішеннями.
Самостійне вивчення: методи оцінки, що ґрунтуються на дисконтуванні [5, 7,
14].

Тема 12. Прийняття управлінських рішень із питань
зовнішньоекономічної діяльності підприємства ( 1 год.)

Передумови та аналітична робота щодо підготовки управлінських рішень у сфері
зовнішньоекономічної діяльності. Маркетингові управлінські рішення під час
виходу підприємства на зовнішні ринки. Особливості прийняття управлінських
рішень за різних способів виходу на зовнішній ринок.
Самостійне вивчення: основні складники управлінського процесу щодо виходу
підприємства на зовнішній ринок. Управлінські рішення під час формування
стратегічних союзів [5, 7, 14].

Тема 13. Прийняття рішень у сфері управління персоналом ( 1 год.)
Визначення потреби організації в персоналі та шляхів його залучення.
Управлінські рішення щодо професійної діяльності працівників. Управлінські
рішення у сфері мотивації. Прийняття кадрових управлінських рішень в умовах
цифровізації.



Самостійне вивчення: способи та методи атестації кадрів. Оцінка працівника
за методом 360 градусів [5, 7, 14].

Тема 14. Інформаційна підтримка процесу розробки і прийняття
управлінських рішень ( 1 год.)

Інформаційні системи як основа інформаційної підтримки автоматизації
процесів прийняття управлінських рішень. Класифікація інформаційних систем.
Інформаційні системи підтримки прийняття управлінських рішень. Система
фінансового моделювання та аналізу Project Expert.
Самостійне вивчення: структура системи автоматизації управлінських рішень
[5, 7, 14].

Зміст практичних занять

Тема 1. Сутність, природа і класифікація управлінських рішень (2 год)
Заняття 1. Сутність, природа і класифікація управлінських рішень (2 год.)

Предмет, завдання та зміст курсу навчальної дисципліни «Методи прийняття
управлінських рішень». Суб’єкти прийняття управлінських рішень. Визначення
поняття «управлінські рішення». Співвідношення понять «управлінські
рішення», «рішення», «державно-управлінські рішення», «процесуальні
рішення».
Самостійне вивчення: процес прийняття управлінських рішень. Основні вимоги
до прийняття управлінських рішень. [3, 6, 12].

Тема 2. Людський фактор і психологічні аспекти рішень (2 год)
Заняття 1. Людський фактор і психологічні аспекти рішень ( 2 год.)

Форми розробки управлінських рішень: нормативні, індивідуальні та змішаного
характеру. Ролі членів команди при реалізації управлінських рішень. Етапи
реалізації управлінських рішень.
Самостійне вивчення: функція мотивації та стимулювання при реалізації
управлінських рішень. [4, 7, 13].

Тема 3. Класифікація методів прийняття управлінських рішень (2 год)
Заняття 1. Класифікація методів прийняття управлінських рішень ( 2 год.)

Класифікація методів управлінських рішень. Організаційні рішення:
запрограмовані та незапрограмовані. Інтуїтивні та раціональні рішення.
Самостійне вивчення: стратегічні та тактичні управлінські рішення.
Системний та ситуаційний підходи до прийняття управлінських рішень. [1, 9,
15].

Тема 4. Моделі та методи прийняття оптимальних рішень (2 год)
Заняття 1. Моделі та методи прийняття оптимальних рішень ( 2 год.)

Суть та характеристика методів моделювання рішень. Методи прийняття
управлінських рішень. Модель теорії ігор. Модель теорії черг. Модель лінійного
програмування. Модель управління запасами.



Самостійне вивчення: імітаційне моделювання. [5, 8, 11].

Тема 5. Математичні методи розробки рішень у логістичній діяльності (2
год)

Заняття 1. Математичні методи розробки рішень у логістичній діяльності ( 2
год.)

Класифікація логістичних рішень і методів їх прийняття. Економіко-математичні
методи. Методи прогнозування у логістиці. Методи маркетингового аналізу в
логістиці. Транспортна задача за загальним критерієм вартості.
Самостійне вивчення: неформальні (інтуїтивні) методи в логістиці. [4, 8, 14].

Тема 6. Експертні методи в розробці управлінських рішень (2 год)
Заняття 1. Експертні методи в розробці управлінських рішень ( 2 год.)

Поняття «експертний метод». Причини застосування експертних методів.
Експертні оцінки. Методи експертизи. Анкетні методи і методи групової
експертизи. Експертна комісія. Формування експертної комісії. Види експертиз.
Типові помилки при проведенні експертиз.
Самостійне вивчення: оцінка якостей експерта. Апріорні та апостеріорні
методи оцінки експерта. Конформізм та кон'юнктурність експертів [2, 6, 14].

Тема 7. Методи прогнозування в розробці управлінських рішень (2 год)
Заняття 1. Методи прогнозування в розробці управлінських рішень ( 2 год.)

Поняття та види планування управлінських рішень. Принципи планування
управлінських рішень. Прогнозування при прийнятті управлінських рішень.
Самостійне вивчення: кількісні та якісні методи прогнозування. [2, 8, 15].

Тема 8. Прийняття стратегічних управлінських рішень (2 год)
Заняття 1. Прийняття стратегічних управлінських рішень ( 2 год.)

Стратегічні рішення на підприємствах та фактори впливу на їх прийняття.
Передумови прийняття стратегічних рішень у процесі управління
підприємством. Корпоративний, діловий, функціональний та операційний рівні
стратегічних рішень. Порівняння стратегічних рішень із оперативними.
Самостійне вивчення: критерії вибору стратегічних альтернатив [2, 8, 15].

Тема 9. Прийняття управлінських рішень у сфері маркетингу (2 год)
Заняття 1. Прийняття управлінських рішень у сфері маркетингу ( 2 год.)

Стратегічні та операційні маркетингові управлінські проблеми. Вплив
маркетингових досліджень на прийняття управлінських рішень. Маркетингове
забезпечення підтримки і прийняття управлінських рішень.
Самостійне вивчення: маркетинговий інструментарій що може бути
використаний у процесі прийняття і підтримки управлінських рішень. [2, 8, 15].

Тема 10. Управлінські рішення у сфері інноваційної діяльності (2 год)
Заняття 1. Управлінські рішення у сфері інноваційної діяльності ( 2 год.)



Сутність та зміст інноваційного управління. Особливості праці менеджера у
інноваційній сфері. Управлінські рішення в інноваційному менеджменті.
Самостійне вивчення: склад основних рішень за функціями інноваційного
управління. [2, 8, 15].

Тема 11. Прийняття фінансових та інвестиційних рішень (2 год)
Заняття 1. Прийняття фінансових та інвестиційних рішень ( 2 год.)

Управління інвестиційними рішеннями. Фінансовий менеджмент як система
управління. Інформаційно-методологічне забезпечення управління прибутком
підприємства. Управління джерелами фінансування. Інвестиційна стратегія
підприємства.
Самостійне вивчення: антикризове управління на підприє Інвестиційна
стратегія підприємства мстві [2, 8, 15].

Тема 12. Прийняття управлінських рішень із питань
зовнішньоекономічної діяльності підприємства (2 год)

Заняття 1. Прийняття управлінських рішень із питань зовнішньоекономічної
діяльності підприємства. ( 2 год.)

Основи управління зовнішньоекономічної діяльності. Стратегічне управління
зовнішньоекономічної діяльності. Оцінювання ефективності
зовнішньоекономічної діяльності підприємства.
Самостійне вивчення: процес реалізації рішень у зовнішньоекономічній
діяльності. [2, 8, 15].

Тема 13. Прийняття рішень у сфері управління персоналом (2 год)
Заняття 1. Прийняття рішень у сфері управління персоналом ( 2 год.)

Сутність та структура управління персоналом підприємства. Управлінські
рішення щодо професійної діяльності працівників. Підходи до розробки і
реалізації управлінських рішень у системі управління колективом.
Самостійне вивчення: алгоритм прийняття рішень щодо управління
мотивацією персоналу. [2, 8, 15].

Тема 14. Інформаційна підтримка процесу розробки і прийняття
управлінських рішень (2 год)

Заняття 1. Інформаційна підтримка процесу розробки і прийняття
управлінських рішень ( 2 год.)

Моделі підтримки управлінських рішень. Прийняття рішень в умовах ризику,
невизначеності, конфлікту. Підтримка прийняття рішень з використанням
електронних таблиць. Використання технік візуалізації в процесі прийняття
рішень.
Самостійне вивчення: вибір оптимальної альтернативи в системі управлінських
рішень. Обмежена раціональність. [2, 8, 15].

Зміст самостійної роботи здобувачів



3 зміст пунктів може редагуватись з огляду на особливості курсу

Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни:

Найменування видів робіт

Розподіл годин за
формами навчання

денна заочна

Самостійна робота, год, у т.ч.: 48 82

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 10 30

Підготовка до практичних занять та контрольних заходів 10 20

Підготовка звітів з практичних робіт - -

Підготовка до поточного контролю 18 10

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне вивчення 10 22

ПОЛІТИКА КУРСУ

Коротко, з покликанням на відповідну нормативну базу УКД, висвітлити
питання:3

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю

Організація поточного та підсумкового семестрового контролю знань
студентів, проведення практик та атестації, переведення показників
академічної успішності за 100-бальною шкалою в систему оцінок за
національною шкалою здійснюється згідно з “Положенням про
систему поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань та
визначення рейтингу здобувачів освіти”. Ознайомитись з документом
можна за покликанням.

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vS8ftlXYi8UTwh3l0d-n5GdKVCG5O3qt2ervFPtRNBz_JNt1L-0A4difGtKnNia8Q/pub


4 визначається політика використанняШІ в навчальній дисципліні - дозволене/заборонене, правила використання

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з
дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція
здійснюється відповідно до «Положення про політику та
врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом
можна за покликанням.

3) щодо відпрацювання пропущених занять

Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач
допускається до семестрового контролю з конкретної
навчальної дисципліни (семестрового екзамену,
диференційованого заліку), якщо він виконав усі види
робіт, передбачені на семестр навчальним планом та
силабусом/робочою програмою навчальної дисципліни,
підтвердив опанування на мінімальному рівні результатів
навчання (отримав ≥35 бали), відпрацював визначені
індивідуальним навчальним планом всі лекційні, практичні, семінарські та
лабораторні заняття, на яких він був відсутній. Ознайомитись з документом
можна за покликанням.

4) щодо дотримання академічної доброчесності

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні
принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного,
сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища,
професійної діяльності та професійного спілкування спільноти
Університету, викладання та провадження наукової (творчої)
діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

5) щодо використання штучного інтелекту

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо
використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в
освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за покликанням.4
“Положення про систему запобігання та виявлення академічного
плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації академічних
творів” містить рекомендації щодо використання в академічних
текстах генераторів на основі штучного інтелекту. Ознайомитись з
документом можна за покликанням.

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила
комунікації

https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub


5 визначається перелік електронних та інших ресурсів та умови перезарахування

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під
час лекційних та практичних занять дозволяється виключно у навчальних
цілях (для уточнення певних даних, перевірки правопису, отримання
довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути активований
режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено
надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка
електронної пошти, соціальних мереж тощо, окрім виробничої
необхідності. Під час виконання заходів контролю використання
гаджетів заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його
проведення). У разі порушення цієї заборони результат анульовується
без права перескладання. Ознайомитись з відповідним документом
можна за посиланням.
Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle.

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом формальної/інформальної
освіти

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом
формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про
порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом
неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з
документом можна за покликанням.5

Під час вивчення навчальної дисципліни “Радіовиробництво і
подкасти” студентам надається можливість перерахування
неформальної освіти. До прикладу, із запропонованого переліку можна
пройти сертифіковані (безкоштовні) курси на освітніх платформах,
відтак сертифікат, який отримали під час навчання, – є
підтвердженням засвоєння студентом окремих тем, що включені у зміст дисципліни.

№
п/п

Перелік сертифікованих
(безкоштовних) онлайн-

курсів

Перелік тем,
які можуть бути перераховані

(за умови наявності сертифіката на ім’я
та прізвище студента/студентки)

1. Психологія стресу та способи
боротьби з ним

● Сутність, природа і класифікація
управлінських рішень

● Людський фактор і психологічні
аспекти рішень

2. Excel для бізнесу: лайфхаки, що
пришвидшують роботу та
знижують витрати

● Класифікація методів прийняття
управлінських рішень

● Моделі та методи прийняття
оптимальних рішень

3. Транспортне моделювання та
аналіз політики

● Математичні методи розробки рішень
у логістичній діяльності

● Експертні методи в розробці

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2025-06/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7_21_%D0%BE%D0%B4_%D0%B2%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B8%20%D0%B7%20%D0%B0%D1%83%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B8.pdf
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/psychology-of-stress/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/psychology-of-stress/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/excel-for-business/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/excel-for-business/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/excel-for-business/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/transport-modeling-and-policy-analysis/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/transport-modeling-and-policy-analysis/


6 для вибіркових навчальних дисциплін вказується результат навчання

управлінських рішень

4. Бізнес-стратегія ● Методи прогнозування в розробці
управлінських рішень

● Прийняття стратегічних управлінських
рішень

5. Маркетинг у цифровому світі ● Прийняття управлінських рішень у
сфері маркетингу

● Управлінські рішення у сфері
інноваційної діяльності

6. Виведіть свій бізнес на
міжнародний ринок

● Прийняття фінансових та
інвестиційних рішень

● Прийняття управлінських рішень із
питань зовнішньоекономічної
діяльності підприємства

7. Системне управління
командою

● Прийняття рішень у сфері управління
персоналом

● Інформаційна підтримка процесу
розробки і прийняття управлінських
рішень

МЕТОДИ НАВЧАННЯ
При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації
навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення,
творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування
особистості майбутнього фахівця.

Програмний результат
навчання6

Метод навчання Метод оцінювання

ПР 04 Демонструвати
навички виявлення проблем
та обґрунтування
управлінських рішень.

Лекція,
демонстрування,
індуктивний,
дедуктивний,
аналітичний,
синтетичний,
порівняння,
узагальнення,
конкретизація,
дослідницький,
інтерактивні

методи (кейсметод,
банк ідей,

Поточний
контроль,
усний
контроль,
письмовий
контроль,
тестовий
контроль,
екзамен

ПР 06 Виявляти навички
пошуку, збирання та аналізу
інформації, розрахунку
показників для
обґрунтування
управлінських рішень.

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/business-strategy/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/marketing-digital-world/
https://rsvp.withgoogle.com/events/ua-export-smb-recovery-program-launch/home?utm_source=edera&utm_medium=website&utm_campaign=export_course
https://rsvp.withgoogle.com/events/ua-export-smb-recovery-program-launch/home?utm_source=edera&utm_medium=website&utm_campaign=export_course
https://prometheus.org.ua/prometheus-plus/system-team-management/
https://prometheus.org.ua/prometheus-plus/system-team-management/
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit


мозковий штурм,
ділові ігри,
бесіда-діалог)

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Вид Зміст % від
загальної
оцінки

Бал

min max

Поточні
контрольні
заходи

всього 60 35 60

Підсумкові
контрольні
заходи

екзамен 40 24 40

Всього: - 100 60 100

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю знань
протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється
«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання
знань та визначення рейтингу студентів».
Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі обліку
успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали – “2”; “3”; “4”;
“5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За результатами
поточного контролю у Журналі, автоматично визначається підсумкова оцінка,
здійснюється підрахунок пропущених занять.
Критерії оцінювання:

«незадовільно»

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного
розпізнавання і відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів,
що позначаються окремими словами чи реченнями; володіє
матеріалом на елементарному рівні засвоєння, викладає його
уривчастими реченнями, виявляє здатність висловити думку на
елементарному рівні; володіє матеріалом на рівні окремих
фрагментів, що становлять незначну частину навчального
матеріалу;



7 можна вказати теми чи завдання, які є обов’язковими до виконання, а також особисті підходи до оцінювання
рівня знань здобувачів під час аудиторної роботи

«задовільно»

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину
матеріалу відтворює на репродуктивному рівні; володіє
матеріалом на рівні, вищому за початковий, здатний за
допомогою викладача логічно відтворити значну його частину;
може відтворити значну частину теоретичного матеріалу,
виявляє знання і розуміння основних положень, за допомогою
викладача може аналізувати навчальний матеріал, порівнювати
та робити висновки, виправляти допущені помилки;

«добре»

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних
ситуацій, частково контролювати власні навчальні дії, наводити
окремі власні приклади на підтвердження певних тверджень:
вміє порівнювати, узагальнювати, систематизувати інформацію
під керівництвом викладача, в цілому самостійно застосовувати
її на практиці, контролювати власну діяльність, виправляти
помилки і добирати аргументи на підтвердження певних думок
під керівництвом викладача; вільно володіє вивченим обсягом
матеріалу, та вміє застосовувати його на практиці; вільно
розв’язує задачі в стандартних ситуаціях, самостійно виправляє
допущені помилки, добирає переконливі аргументи на
підтвердження вивченого матеріалу;

«відмінно»

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає окремі
цілі власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти,
явища, ідеї; знаходить джерела інформації та самостійно
використовує їх відповідно до цілей, поставлених викладачем;
вільно висловлює власні думки і відчуття, визначає програму
особистої пізнавальної діяльності, самостійно оцінює
різноманітні життєві явища і факти, виявляючи особисту позицію
щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела інформації
і використовує одержані відомості відповідно до мети та завдань
власної пізнавальної діяльності; використовує набуті знання і
вміння в нестандартних ситуаціях; виявляє особливі творчі
здібності, самостійно розвиває власні обдарування і нахили, вміє
самостійно здобувати знання.

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані
відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї
норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права
перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі позначається
літерою «в».7

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами
поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34
балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на
підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення
дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами



8 обов’язково: враховувати вимоги ДСТУ 8302:2015 (відповідно до Наказу № 65, від 4.03. 2016), рекомендації
Національного агентства з забезпечення якості вищої освіти, використовувати літературу за останні 5-7 років,
наводити власні публікації за змістом навчальної дисципліни.

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може
отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24
бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік
і повинні йти на перездачу.
Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в екзаменаційних
відомостях оцінюється в балах (згідно зШкалою оцінювання знань за ЄКТС)
і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового контролю.

Шкала оцінювання знань за ЄКТС:

Оцінка за національною
шкалою

Рівень досягнень, % Шкала ECTS

Національна диференційована шкала
Відмінно 90 – 100 A

Добре
83 – 89 B
75 – 82 C

Задовільно
67 – 74 D
60 – 66 E

Незадовільно
35 – 59 FХ
0 – 34 F

Національна недиференційована шкала
Зараховано 60 – 100 -
Не зараховано 0 – 59 -

Студенти, які не з’явилися на екзамени без поважних причин, вважаються
такими, що одержали незадовільну оцінку.

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ8
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